

УТВЕРЖДАЮ
Начальник главного
управления образования
Гомельского облисполкома



Р.И.Смирнов

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Гомельской областной
федерации общественной спортивной
организации «Белорусская федерация
ориентирования»



А.Л.Горбатовский

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве Гомельской области по велоориентированию

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Пропаганда активного и здорового образа жизни;
популяризация велоориентирования среди учащихся;
отбор спортсменов в сборную команду Гомельской области для участия в соревнованиях по велоориентированию Республиканской спартакиады среди детей и молодежи.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Открытое первенство Гомельской области по велоориентированию (далее – Первенство) проводится 30 сентября 2023 г. в окрестностях г.Гомеля.

3. РУКОВОДСТВО

Общее руководство Первенством осуществляет главное управление образования Гомельского облисполкома.

Ответственность за организацию Первенства, соблюдение мер безопасности при проведении Первенства возлагается на государственное учреждение образования «Гомельский областной центр туризма и экологии детей и молодёжи» (далее – Центр туризма и экологии) и Гомельскую областную федерацию общественной спортивной организации «Белорусская федерация ориентирования» в соответствии с действующим законодательством.

4. УЧАСТНИКИ

Участниками Первенства являются спортсмены, команды спортсменов, руководители (представители) команд, тренеры команд, судьи по спорту, медицинские работники и иные лица, определенные в качестве участников правилами соревнований по видам спорта.

К участию в Первенстве допускаются команды учреждений дополнительного образования, туристских клубов и секций, коллективы

физической культуры, а также участники, выступающие лично. Допускается участие в группе М21 спортсменов женского пола.

Состав команды – 12 человек (10 участников, представитель, тренер).

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

М, Ж-14 – 2009-2011 гг. рождения;

М, Ж-16 – 2008-2007 гг. рождения;

М, Ж-18 – 2006-2005 гг. рождения;

М, Ж-20 – 2004-2003 гг. рождения;

М, Ж-21 – 2002 г. рождения и старше.

5. БЕЗОПАСНОСТЬ

Ответственность за организацию Первенства, соблюдение мер безопасности при проведении мероприятия возлагается на Центр туризма и экологии, Гомельскую областную федерацию общественной спортивной организации «Белорусская федерация ориентирования» в соответствии с действующим законодательством.

Представители и тренеры команд:

несут персональную ответственность за обеспечение соблюдения норм по охране здоровья и безопасности жизни участников в пути следования, в период проведения Первенства, тренировок, в местах проживания;

отвечают за дисциплину и порядок в командах;

обеспечивают своевременную и организованную явку членов команды на мероприятие в соответствии с программой его проведения;

сопровождают членов команды на всех мероприятиях, предусмотренных программой.

6. ПРОГРАММА

С 12.30 до 14.00 – регистрация участников на месте старта;

14.00 – открытие Первенства;

14.30-17.00 – старт участников соревнований;

17.30 – награждение.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Личные результаты участников определяются согласно правилам проведения соревнований по виду спорта «Ориентирование спортивное».

Командные очки начисляются по формуле обратных процентов в зависимости от времени отставания от победителя. Максимальное количество очков – 100.

Общекомандное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных пятью лучшими спортсменами.

Команда-победитель награждается дипломом первой степени, призеры – дипломами соответствующих степеней.

Победители и призеры в личном зачете награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

Участники, занявшие I, II места в группах МЖ14-20, включаются в состав сборной команды Гомельской области для участия в соревнованиях по велориентированию Республиканской спартакиады среди детей и молодежи.

8. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Медицинское обеспечение спортивных соревнований проводится с целью сохранения здоровья спортсменов, предупреждения спортивного травматизма, заболеваний и осуществляется согласно постановлению Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31.08.2019 г. №60 «Об утверждении правил безопасности проведения занятий физической культуры и спортом».

9. ПРОТЕСТЫ

Представители (руководители) команд, тренеры и спортсмены не имеют права вмешиваться в действия судей во время проведения соревнований.

Протесты рассматриваются в порядке, установленном правилами по видам спорта. Решение по протесту выносится до официального утверждения результатов соревнований. Протесты, поданные с нарушением установленного порядка, не принимаются.

10. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением Первенства, осуществляют:

Центр туризма и экологии – питание судей, приобретение дипломов, медалей, услуга по обслуживанию мероприятия медицинским персоналом – за счет средств областного бюджета, предусмотренных главному управлению образования Гомельского облисполкома на финансирование спортивных мероприятий в рамках реализации Государственной программы 16 «Физическая культура и спорт» на 2021-2025 годы, подпрограммы 2 «Подготовка спортивного резерва, физкультурно-оздоровительная, спортивно-массовая работа», и иных источников, не запрещенных законодательством Республики Беларусь;

командирующие организации – питание, проживание, проезд к месту соревнований и обратно участников, командировочные расходы тренерам и представителю.

Соревнования проводятся на частичном самофинансировании.

Расходы по оплате услуг электронного хронометража, подготовке и печати картографического материала – за счет заявочного взноса участников.

Заявочный взнос устанавливается Гомельской областной федерацией ОСО «БФО». Заявочный взнос на проведение соревнований перечисляется на Гомельскую областную федерацию ОСО «БФО»:

Категории	За 1 день соревнований
Учащиеся учреждений образования	6 рублей
М, Ж 21	10 рублей

Заявочный взнос перечисляется по безналичному расчету.
Получатель: Гомельская областная федерация ОСО «БФО».
Реквизиты для оплаты: УНП 401162944
Расчетный счет IBAN BY61MMBN30154110600109330000
ОАО «Банк Дабрабыт», г.Минск, БИК ММВНBY22
Назначение платежа: заявочный взнос на организацию соревнований.

11. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в Первенстве принимаются на сайте <http://ogomel.ucoz.net/> с помощью электронной формы до 27.09.2023. После указанного срока заявки не принимаются!

Именные заявки с медицинским допуском и печатью направляющей организацией подаются в мандатную комиссию в день соревнований.

Без медицинского допуска участник к соревнованиям не допускается.

Настоящее положение является официальным вызовом для участия в Первенстве.

Оргкомитет: Марченко А.Н. 8 (044) 741 77 93; 8 (029) 733 73 39
Горбатовский А.Л. 8 (029) 738 69 97.